

长江西南京段水位今年首超警戒线

昨日高潮水位达8.62米,预计下周回落

近期长江上游来水不减,外加阴历十八大潮影响,昨天长江西南京下关高潮水位达到8.62米,是今年入汛以来首次超过8.5米的警戒水位,昨天南京所有沿江涵闸关闭,堤防巡查力度加强。专家预计,下周长江下关水位会回落到警戒水位以下。

□现代快报记者 赵丹丹 贾磊 李绍富

三汊河河闸淹在江水中

昨天中午,南京下关区三汊河附近的几家水上餐厅都没生意——即便有人慕名而来,也被漫过道的江水吓退。“很多年没这么大的水了。”一位船娘隔着水对记者喊,“连渔船码头的栈桥都被淹了一半。”

放眼望去,除了水闸上的观光平台,已经看不到昔日分隔秦淮河与长江的闸门——水闸已经淹没在水面之下。

顺着防洪堤坝下去,有台阶,在水位上涨之前,台阶下面原本连接着观光平台,但现在整个观光平台已经完全淹没。记者试图顺着台阶下去,但走了4个台阶,依然没有走到下面,此时,水已漫过大腿。

一些昔日远离岸边的标牌只剩下一半还露在水面之上,路灯下半段已经被淹没,河闸旁边的一个垃圾桶,只能看到顶部了。

秦淮河亲水平台也被淹

昨天下午,鼓楼区草场门大桥到定淮门大桥一带的秦淮河亲水平台已经被淹没了,而以往超过腰部高度的栏杆,已完全浸



昨天,南京三汊河河闸已被淹在江水中,垃圾桶都只剩下顶部 现代快报记者 贾磊 摄

泡在水下,只能看见石质的柱头时隐时现。

亲水平台之外的河岸,也距离水面很近了,这里成了钓鱼爱好者的天堂,他们现在完全可以躲在昔日远离河岸的地方,钓上一些从江里回游到秦淮河的“江鲜”。

受潮汐影响,预计下周回落

前天长江西南京下关高潮水位已达到8.48米,昨天快报记者从南京市防汛抗旱指挥部获悉,昨天8点50分长江下关水位已经超过警戒水位8.5米,到上午10点22分达到昨天高潮水位8.62米,超警戒水位12厘米,是今年南京入汛以来首次超警戒。

由于长江水位升高,昨天其他河湖水

位也有所上涨,不过均在警戒水位以下。

据市防指专家分析,一是最近上游来水不减,此外主要是受潮汐影响,昨天是阴历十七,接近阴历十八天文大潮,所以长江下关水位会升高。

据专家分析,这样的长江高水位将保持2天左右,等到阴历十八大潮过后开始转潮,长江下关水位会有所回落,预计下周水位将回落到警戒水位以下。

长江下关水位超警戒,对南京内河水位是否会有影响?相关人员表示,昨天早上市防指已经通知关闭所有沿江涵闸,防止高水位引水到内河产生安全事故等,此外会加强堤防和重点部位的巡查频次。

多所本三院校揽到本二线上高分考生

本三批次征平计划今公布



昨天,南京多所本三院校录取工作结束,从投档情况看,不少高校都揽到很多本二线以上的高分考生,而语言、经济、建筑、土木工程等专业得到考生追捧。今天,江苏省教育考试院将公布本三批次征求平行志愿院校及计划。

南大金陵学院:今年该校文科投档线311分,理科312分。总体生源充足,文科最高分340分,理科最高分347分。

东大成贤学院:今年该校理科投档平均成绩达312分。文科为311.1分。理科最高分为333分,被录取在电气工程自动化专业,文科最高分为340分,被工程管理专业录取。

南航金城学院:文、理科最低投档线均高达310分,仅比本二省控线分别低1分、2分。该校今年本二线上生源占总生源的

46%。

南理工紫金学院:今年文科最低分309分,理科最低分310分。文科热门专业是会计学315分,理科热门专业是土木工程314分。最高分理科347分,录在机械工程专业;文科最高分332分,录在金融学专业。

南信大滨江学院:该校今年理科最高分324分,本二省控线上有18人。文科最高分322分,本二省控线上有11人,热门专业会计等录取线311分。

南审金审学院:该校今年本二省控线上考生占了21.15%,最高分文科335分,理科337分。热门专业录取线为审计学文科312分、理科311分;会计学文科311分、理科310分;财务管理文科309分、理科309分;金融学文科309分、理科309分。

南师大中北学院:文科最高分327分,理科最高分335分,凡达到文、理科本二省控线及以上考生均被第一专业录取。中国语言文学类、经济学类、电气信息类三个强读班,录取平均分均超本二省控线。

南工大浦江学院:该校理科最高分334分,本二省控线上有24人,热门专业包括建筑学等。文科最高分311分,热门专业包括国际贸易等经济类专业。

南医大康达学院:今年高分段考生较多,录取的理科最高分为341分。各专业录取线基本与本二线持平,热门专业临床医学专业今年的录取线达到328分。

南林南方学院:录取的文科最高分为343分,被会计学专业录取;理科最高分为358分,同样填报的是会计学专业。

南财红山学院:文科最高分316分(分别录取在会计学专业和金融学专业),平均分305分,最低录取分298分。理科最高分315分(录取在会计学专业),平均分305分,最低录取分297分。

三江学院:文科最高分328分,被录取在建筑专业;理科最高分为344分,被英语专业录取。热门专业有财务管理专业,文科录取线302分,理科录取线308分;土木工程专业,理科录取线为308分。

金陵学院龙蟠学院:文理录取分都是296分。文科最高分313分,录在财务管理。理科最高分328分,录在会计学。现代快报记者 金凤

■相关新闻 江苏将对未就业高校毕业生实名登记服务到人

昨天上午,“2012年江苏省高校毕业生就业服务月活动启动仪式”在苏南人力资源市场举行。现代快报记者了解到,对于离校没有就业的高校毕业生,人社部门将进行实名登记,服务到人,多措并举促其就业,确保江苏省高校毕业生未就业率稳定在95%以上。

“目前全省约有12万名离校未就业高校毕业生。”江苏省人社厅副厅长吴可立表示,即日起,全省各地将对辖区内2012届离校未就业高校毕业生进行实名制登记,摸清人员底数、所学专业、求职意愿、服务需求等情况。据悉,这是江苏首次对高校毕业生进行实名登记。

对已经实名登记的高校毕业生,发

放《就业失业登记证》。随时掌握他们的就业状况,为其提供招聘会、见习、就业培训等信息,对参加就业见习的,落实基本生活补助等;对自主创业的,落实小额担保贷款及贴息、税费减免、税收优惠等政策。昨天上午,全省各地还联动举办了2012届离校未就业高校毕业生公益专场招聘会。下半年,江苏将组织开发5000个基层公益性岗位,抓好1.6万个就业见习岗位的落实等。

到企业特别是中小企业就业,可否在当地落户?省人社厅明确,对各类企

业招用非本地户籍的普通高校专科以

上毕业生,各地应取消落户限制。

现代快报记者 项凤华

涨价了 民用瓶装液化气 今起每瓶涨6.5元

快报讯(记者 鲍铭东)记者获悉,连续下跌的液化气价格上月突然猛涨。按照南京市气价联动政策,从今天起南京市民用瓶装液化气价格上调,14.5公斤装的瓶装液化气平均涨6.5元/瓶。

据了解,8月份民用瓶装液化气销售基准价为6.98元/公斤,上浮幅度为3%,下浮不限。14.5公斤装民用瓶装液化气每瓶最高104.2元。南京百江相关负责人表示,14.5公斤装民用液化气零售价格集资户上调到99元/瓶,市场户97.7元/瓶上调到104.2元/瓶,9.5公斤装民用液化气零售价格集资户上调到64.8元/瓶,市场户上调到68.2元/瓶。预计下月民用瓶装液化气价格还将继续涨。

注意了 南京二桥有施工 请过往司机注意

快报讯(通讯员 陈军 记者 朱俊俊)记者从南京高速交警二大队获悉,8月5日凌晨5点左右,长江二桥南汊桥由北向南进城方向下桥段,因桥面维护施工,将先封闭左侧两股车道,后封闭第三车道(行车道),预计8月6日(周一)中午结束。

“施工时,最少仅剩下两股车道供通行,对进城车辆影响较大。”高速二大队表示,由于施工恰逢下周一早高峰,势必会带来影响,进城上班的驾车人可提前出门,预留足够的时间。在经过施工路段时,注意警示标志,有序通行,切勿随意“加塞”、争道。

尝鲜了 天价葡萄150元1斤 下月将现身南京

快报讯(见习记者 赵凤娟)9月初,湖南澧县葡萄将进驻南京超市。其中最贵的品种“红宝石无核”,将以150元1斤的“天价”售卖。

昨日,湖南澧县来南京推介葡萄,一种叫“红宝石无核”的品种打出150元的高价引起围观。据了解,该品种将在9月初进驻南京各大超市。据澧县葡萄专业合作社理事长王先荣介绍,红宝石无核品种平均一粒有5克左右,最大的颗粒重达8克,果皮呈现红宝石一样的色泽,肉质半透明口感甜而脆,含酸量低于国内其他品种。此外,美人指、黑琥珀、红地球等澧县选育出来的10多个葡萄品种都将在南京市场错季销售。

南京大学 管理学院

2012年研究生课程进修班招生

工商管理专业 (第二十期)

招生对象:大专以上学历的在职人员。

结 业:学员学完规定的课程,成绩合格,由南京大学研究生院颁发研究生课程进修班结业证书。

符合申请硕士学位条件者可申请南京大学管理学硕士学位。

学 制:20个月,2012年秋季开学,双休日上课(名额有限,额满即止)。

报名地点:南京大学商学院安中楼 1307室(北京西路南京大学西北门)。

报名时间:即日起,每周一至周六报名(9:30—11:30;12:30—16:30);

联系电话:025-83621150 王老师 025-83621016 陈老师

查询网址:http://nubs.nju.edu.cn **电子邮件:**wpn@nju.edu.cn

经济学院研修班也在热招中,详情咨询 025-83596250

十八年办学经验,强大师资阵容、可申请管理学硕士学位!